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އެސިސޓްނެޓްް އނިްވެސޓްިގޝޭނަް އފޮިސަރ: މޤަާމް

ވަޒފީާގެ 
އަސާސީ 
ޝަރޠުު 
ފުރހިަމަވޭ

2015 އޮކޓްބޯަރ 13: އޢިލުނާްކުރި ތާރީޚް 1: ބނޭނުްވާ ޢދަދަު
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-ބެޗލްާރސް އނިް ޓީޗނިްގް 
 އެކައނުޓްނިްގ އނެްޑް 
ކޮމރާސް، މރާސޓްާރސް 
އފޮް ފައނިައނިނޭްސނިގް 
ޕްރޮގްރާމް ފުރހިަމަކށޮފްައި

32.21 10 22.21 154 100 1 2 1 3 2 3 22 5
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ބެޗލްަރ އފޮް ޝާރޢީާ 
(ދިވހެިރާއްޖެ )އނެްޑް ލޯ 

25.29 10 15.29 106 100 3 9 14

ބެޗލްަރ އފޮް ޝަރޢިާ 
(ދިވހެިރާއްޖެ)އނެްޑް ލޯ 

25.29 10 15.29 106 100 3 10 15

ބެޗލްަރ އފޮް ޝާރޢީާ 
(ދިވހެިރާއްޖެ )އނެްޑް ލޯ 

24.42 10 0.00 14.42 100 100 20 16
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ފުރހިަމަވޭ

ޓެް 
ފްިކ

ސޓެ
1

އޭ ގެ .ސީ.ސީ.އޭ
ޕްރފޮޝެނަލަް ލެވލެް 

ފުރހިަމަކށޮފްައި
24.23 24.23 168 100 4 1 2 6 25 17

ބެޗލްަރ އނިް ކޮމރާސް 23.47 0.25

1.
5

ސް
23.22 މަ 161 100 2 1 2 1 4 3 13 18

ބެޗލްަރ އފޮް ޝަރީއާ 
، (ދިވހެިރާއްޖެ)އނެްޑް ލޯ، 

ބެޗލްާރ އފޮް ސައނިްސް 
އނިް ސޓްޓްިސޓްިކްސް، 
މތެަމޓެިކްސް، ކޮމްޕޓިަރ 

(ލނަްކާ)ސައނިްސް 

22.21 0 22.21 154 100 1 1 2 1 2 4 2 19
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ޓެް 
ފްިކ

ސޓެ
1

ބެޗލްަރ އފޮް ޝަރޢިާ 
(ދިވހެިރާއްޖެ)އނެްޑް ލޯ 

18.57 0.83

5
ސް
17.74 މަ 123 100 1 6 1 8 20

ބެޗލްަރ އފޮް ޝަރޢީާ 
(ދިވހެިރާއްޖެ)އނެްޑް ލޯ 

16.01 16.01 111 100 4 1 12 21

ކޯސް ފުރހިަމަކުރި ކަމުގެ 
.ލިޔނުް ނތެް

0.00 11 22

ކޯސް ފުރހިަމަކުރި ކަމުގެ 
.ލިޔނުް ނތެް

0.00 21 23
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، (ދިވހެިރާއްޖެ)އނެްޑް ލޯ 

ޓްރނާްސްކްރިޕޓްް 
ހށުައަޅފާައެއް ނތެް

0.00 4 24

ކޯސް ފުރހިަމަކުރިކަމުގެ 
ލިޔނުް ނތެް

15 25


